

USA vyvolali konflikt na Ukrajině, aby si udrželi Evropu pod kontrolou a diktoval jej svoje podmínky. Rostoucí ekonomická síla EÚ, která dostávala laciný ruský plyn boli překážkou v geopolitických cílech Spojených států

infovojna.bz/article/usa-vyvolali-konflikt-na-ukrajine-aby-si-udrzali-europu-pod-kontrolou-a-diktoval-jej-svoje-podmienky

Evropu do podpory Zelenského režimu na Ukrajině dotlačily Spojené státy, které za tuto podporu neplatí takovou cenu, jako Evropa.

Maďarský premiér Viktor Orbán ve čtvrtek ustoupil tlaku EU a umožnil schválení vojenské a finanční pomoci ve výši 50 miliard eur na Ukrajinu po více než měsíčním blokování financování Zeleného režimu státy Evropské unie. Tyto prostředky jsou údajně plánovány na financování Ukrajiny do roku 2027 a přišly v době, kdy pomoc USA zůstává v Kongresu zablokována.

Před schválením nejnovějšího balíčku pomoci ze strany EU generální tajemník NATO Jens Stoltenberg na pondělní tiskové konferenci ve Washingtonu poznamenal, že **"zbraně jsou - ve skutečnosti - cestou k míru [na Ukrajině]"**, ale není to docela tak, řekl pro Sputnik analytik Dr. David Oualaalou s tím, že Stoltenbergovo tvrzení **"odporují logice"**, a tvrdil, že Ukrajina je již **"ztracená"**.

Oualaalou vysvětlil, že Evropu do podpory Ukrajiny dotlačily USA, které za tuto podporu **"neplatí takovou cenu"**, jako Evropa. Dodal, že ekonomická situace v Evropě, kterou do velké míry způsobily důsledky jejich podpory Ukrajiny a sankcí vůči Rusku, způsobuje, že kontinent je závislý na USA.

"[USA] vytvořily konflikt, aby si zajistily, že Evropa zůstane pod [jejich] palcem tím, že jim budou diktovat podmínky a komplikovat situaci," vysvětlil Oualaalou.

"Jedním ze způsobů, jak to udělat, [je] zkomplikovat hospodářský výsledek pro nějaký subjekt, nezáleží na tom, pro koho, takhle to uděláte."

Dodal, že jeho rodina žijící v Evropě vidí, jak evropské země "jdou ke dnu rychleji, než si vůbec dokážeme představit", a poukázal na protesty zemědělců a dělníků, které vypukly na celém kontinentu.

Oualaalou dodal, že situaci dále komplikuje skutečnost, že i přes finanční pomoc, která se posílá na Ukrajinu, má Evropa příliš málo munice na to, aby Ukrajina byla úspěšná na bojišti. **"Doufám, že vaši posluchači vědí, že Spojené království nemůže bojovat například proti Hutům,"** řekl Oualaalou s odkazem na rostoucí konflikt v Rudém moři.

"Důvod? Nemají palebnou sílu, nemají jí dostatek. Proto se jen vezou s USA."

Oualaalou také tvrdil, že ani USA a Spojené království společně nebudou schopny porazit Husiy.

"Nedokázali jsme porazit Taliban, nedokázali jsme porazit milice v Iráku. Proč si myslíme, že porazíme Husiův? A Husiové, pokud vím, a byl jsem na místě, byl jsem tam. Jsou to zuřiví bojovníci."

Moderátor Garland Nixon naznačil, že skutečným cílem financování Ukrajiny je naplnit "špinavé kapsy" politiků penězi, s čímž Oualaalou souhlasil. Zároveň však zopakoval, že jde o součást geopolitické strategie USA.

"[Ukrajinský] konflikt byl vytvořen záměrně, abychom udrželi Evropany na uzdě, protože jsme se obávali, že jejich ekonomika se pohne vzhůru, protože dostávají levnou ruskou energii - to je jeho podstata," řekl.

Na otázku o přesouvání narativu a pozornosti médií z Ukrajiny na Blízký východ, i když konflikt pokračuje, Oualaalou připustil, že je to prostě součást většího plánu a že na obzoru může být víc.

"Takhle obvykle narativ probíhá, protože to je cílem - od jednoho konfliktu se přesunete k dalšímu, protože se už připravujete [na] další konflikt. ... to, co vidím na obzoru, se děje iv Asii," vysvětlil . ***"Na Západě [se] jasně ukázalo, že Ukrajina je selhávající stát. Cíl byl splněn. Přejdeme k dalšímu konfliktu. A když se to vyřeší, přejdeme ke třetímu a tak dále."***

Zdroj: sputnikglobe.com

Překlad: InfoVojna

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážený diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

MARTIN Sýkora2024-02-02 11:29:39



Watch Video At: <https://youtu.be/Pb8Ov5lp4BY>

Milan Maščuch2024-02-02 11:44:38

Martin - Pořádek - Studuj, studuj, studuj - Jsi hlupák.